REVISION LA POPULATION FRANCAISE

La France compte 68 millions d’habitants. IIs se répartissent surtout, sur les cotes, prés des frontiéreset
prés des grandes villes

Le taux de natalité baisse, il est aujourd’hui de 11 pour 1000. Les enfants sont co(iteux a élever et les
femmes veulent faire des études et travailler. Il y a moins de 2 enfants par femme ( indice de fécondité) :
donc la France VIEILLIT

La mortalité reste basse, elle est de 9 pour 1000 : le systéme santé et social de la France permet de vivre
plus longtemps. Les femmes vivent plus longtemps que les hommes.

La population francaise augmente trés peu : 0.2% par an

Sur, la pyramide des dges nous avons repéré 5 points : JE VOUDRAIS QUE VOUS SACHIEZ LES EXPLIQUER

La famille :

Les francais se marient de moins en moins et divorcent de plus en plus.
Il'y a de plus en plus de familles recomposées.

En 1999, le PACS a été créé : c’est une union civile entre deux personne de méme sexe ou de sexe opposé
qui donne les mémes avantages fiscaux (, taxes) que le mariage. Mais, IL NZE DONNE PAS LA NATIONALITE

Depuis 2013, les homosexuels peuvent se marier grace au MARIAGE POUR TOUS.

Depuis 2021, les femmes célibataires ou homosexuelles peuvent bénéficier de la PROCREATION
MEDICALEMENT ASSISTEE ou PMA pour avoir un enfant

Les MERES PORTEUSES sont interdites

La place de la femme

Pendant longtemps la femme francgaise n’avait aucun droit. Elle a pu :
-voter en 1944
-travailler et avoir un compte en banque sans demander a leur mari en 1965
-utiliser la pilule contraceptive en 1967
-avorter en 1975 : loi VEIL

Mais elles restent moins payées que les hommes et souvent confrontées a la pauvreté car beaucoup sont
meres célibataire et ne peuvent travailler qu’a TEMPS PARTIEL

Elles sont aussi concernées par les VIOLENCES CONJUGALES : tous les 3 jours, une femme meurt, tuée par
son compagnon.

Pour dénoncer ces violences, il y a un numéro d’urgence : 3919



